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ATA DE REUNIÃO

ATA DA 1ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE ASSESSORIA DE RELAÇÕES INTERNACIONAIS DO CAMPUS
PONTAL DO PARANÁ (CEM) - 2025

Às quinze horas e onze minutos do dia doze do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, foi realizada de
forma remota, via teams, a reunião ordinária da Comissão de Assessoria de Relações Internacionais do
Campus Pontal do Paraná (CEM). Nessa reunião foi realizada a entrevista e a análise do currículo do
candidato ao Programa de Mobilidade Acadêmica Internacional, Edital nº 01 de 18/03/2025. Foram
designados como membros da banca e estavam presentes a Presidente desta Comissão, a Profª. Dra. Eliane
do Rocio Alberti, a Profª. Dra. Cintia Miua Maruyama e o Prof. Dr. Luiz Mafra Junior. Justificaram a ausência
a Profª. Dra. Harumi Otaguro e o Prof. Dr. Fabiano Bendhack. A presidente apresentou e explicou a
comissão os quadros elaborados para facilitar o desenvolvimento da entrevista. O peso empregado nas
notas seguiu conforme estabelecido no edital: IRA: 2,5; Currículo: 5,0; Entrevista: 2,5. Pesos de currículo: a)
Atividades Formativas Complementares: 3,5; b) Participação em Programa de Iniciação de Científica,
Tecnológica, Extensão ou PET: 3,5; c) Publicações: 2,0; d) Outros idiomas: 1,0. O primeiro e única candidato
entrevistado foi o discente LUAN FELIPE MASSOCATO DE OLIVEIRA, do curso de Licenciatura em
Ciências Exatas, que iniciou a sua entrevista às quinze horas e onze minutos. Após a arguição da banca, a
entrevista encerrou às quinze horas e trinta minutos. Após a entrevista, a banca se reuniu para deliberação
dos resultados e apuração das notas. A classificação final ficou: 1º colocado: LUAN FELIPE MASSOCATO
DE OLIVEIRA, obteve a nota final de 9,25. A classificação final será repassada a Agência Internacional da
Universidade para dar continuidade no processo de seleção. Nada mais havendo a deliberar, a Presidente da
comissão encerrou a reunião às dezesseis horas, do dia doze do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, na
qual eu, Profª. Dra. Eliane do Rocio Alberti, lavrei a presente ata. Pontal do Paraná, doze de maio de dois mil
e vinte e cinco.
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